



Чем занимается
«Блогер-бабушка» – стр. 2

Каковы итоги
уборочной кампании – стр. 3

Как развивается
Ингалинское поселение – стр. 4

17 октября – День работников дорожного хозяйства



*В октябре Александр Тюменцев отметит три праздника:
День работника дорожного хозяйства, День отца и День автомобилиста.*

Все роли ему по плечу

Каждое третье воскресенье октября свой профессиональный праздник отмечают те, кто строит дороги и содержит их. Поздравления принимают и работники Упоровского ДРСУ-3.

Один из тех, чей трудовой стаж в этой организации составляет почти четверть века, – Александр Тюменцев. В дорожно-ремонтном строительном управлении он трудится с 1988 года.

Мужчина переехал в Упоровский район из Абатского более 30 лет назад. Почему? Женится на одной из упоровских красавиц. Его супруга, Нина Яковлевна, работает хирургической медсестрой в районной больнице. У них два взрослых сына. Дети живут и работают в Тюмени, но стараются как можно чаще навещать своих родителей.

Александр Киприянович был дорожным рабочим, охранником, водителем

автобуса и грузового транспорта, машинистом скрепера. Со всеми своими обязанностями он успешно справляется и по сей день, за что награждён благодарностями от ОАО «ТОДЭП» и управления автомобильных дорог, а также почётной грамотой администрации муниципалитета.

Последние полтора года его постоянный спутник на сменах – внушительных размеров автогрейдер.

На этой машине дорожник производит профилирование грунтовых дорог с устройством боковых канав, возводит насыпи, валы, выполняет планировку земляного полотна, устраивает откосы и дорожное полотно.

«Я пока не могу назвать себя опытным специалистом, так как работаю на этой машине всего полтора года. Почти 15 лет управлял скрепером. Знаю каждый его болтик и каждую деталь, могу устранить практически любую его поломку. Сейчас

эти машины стоят на территории, как музейные экспонаты. Их пришлось сменить на более современную технику, так как изменились требования к качеству строительства дорог», – говорит Александр Киприянович.

Для дорожных работников осень – напряжённое время. Как известно каждому водителю, до наступления «больших минусов» надо утеплить технику, заменить масла и топливо на те, которые устойчивы к низким температурам. Зимой автогрейдеры активно привлекают к расчистке дорог и обочин.

Александр Тюменцев, как и каждый работник ДРСУ-3 нашего района, ответственно подходит к выполнению своих служебных обязанностей. Ведь именно от их добросовестной работы зависит комфорт передвижения всех жителей населённых пунктов.

Регина ГАПОНОВА.
Фото автора.

Актуально



ВСЕРОССИЙСКАЯ
ПЕРЕПИСЬ
НАСЕЛЕНИЯ

Дорогие земляки!

15 октября по всей стране стартовала Всероссийская перепись населения. Это масштабное событие государственной важности.

Последняя перепись населения проводилась в 2010 году. За это время в стране произошли изменения. Государству важно обладать максимально полными сведениями о населении для выработки социально-демографической и экономической политики.

Например, при разработке образовательной стратегии необходима информация о национальности и владении языками. Данные об экономической активности учитываются при разработке программ содействия занятости населения. Стратегия развития сельских территорий требует актуальной информации о жителях села.

Впервые перепись будет проводиться в цифровом формате. Вместо бумажных носителей всю информацию переписчики станут заносить сразу в планшеты. Кроме того, можно принять участие в масштабном опросе самостоятельно. Для этого необходимо заполнить вопросник на Едином портале государственных услуг или прийти в многофункциональные центры предоставления государственных и муниципальных услуг.

Призываю всех жителей Тюменской области проявить активную гражданскую позицию и принять участие в переписи!

Александр МООР,
губернатор Тюменской области.

Оставайтесь с нами

Дорогие наши читатели!

Во всех почтовых отделениях продолжается подписка на «Знамянку» на первое полугодие 2022 года.

Вы ещё можете оформить подписку на «Знамя правды» на ноябрь и декабрь 2021 года по цене комплекта газеты на один месяц в 104 рубля 55 копеек.

Подписной индекс: 54355

Вас ждут в Упоровском ОПС с понедельника по пятницу **с 8 утра до 8 вечера,** по субботам – **с 9 утра до 6 вечера.**

ОПС сельских поселений работают по **установленному режиму.**

Жители Упорово, Буньково, Скородума, Бызово, Чёрной могут оформить редакционную подписку на районную газету «Знамя правды» на ноябрь, декабрь 2021 года в Доме прессы.

Напишите нам в Viber Дорогие наши читатели!

В редакции газеты «Знамя правды» создан аккаунт в мессенджере VIBER. Теперь на номер **+7-912-929-72-42** вы можете отправлять любые волнующие вас вопросы. При этом укажите ваше имя и место проживания.

Вопросы будут переданы руководителям и специалистам заинтересованных ведомств. Их ответы будут опубликованы в газете под рубриками: «Спрашивали-отвечаем» и «Советы специалиста».

Редакция.

Поздравления

Уважаемые работники и ветераны дорожного хозяйства Тюменской области!

Поздравляю вас с профессиональным праздником!

Завершается сезон дорожных работ. Вы успешно трудились над крупными проектами: расширением федеральных трасс Тюмень-Ишим и Тюмень-Тобольск. Продолжили реализацию нацпроекта «Безопасные и качественные дороги», в рамках которого только в этом году отремонтировано более 130 километров дорог. Всего же в регионе охвачено ремонтами свыше 700 километров, а в семи тюменских сёлах появились новые дороги.

Благодаря вашему созидательному труду, профессионализму и ответственному отношению к выбранному делу наш регион ежегодно входит в число лидеров различных национальных рейтингов качества дорог. Вашу работу видят и ценят земляки.

Совместно мы продолжим развивать транспортную инфраструктуру. В современных условиях заложен высокий стандарт состояния дорожной сети. Это напрямую влияет на экономику и инвестиционную привлекательность региона, благополучие жителей. Уверен, вы успешно справитесь со стоящими перед вами задачами, продолжите качественно и в срок выполнять свою работу на благо Тюменской области.

Желаю вам здоровья, личного счастья и новых профессиональных достижений!

Александр МООР, губернатор Тюменской области.

Уважаемые работники и ветераны дорожного хозяйства Упоровского района!

Сердечно поздравляю вас с профессиональным праздником!

Дороги – это связующая нить, обеспечивающая стабильное функционирование жизни района, области и страны в целом. Поддержание дорожной инфраструктуры в надлежащем состоянии, обеспечение безопасного и бесперебойного автомобильного сообщения – нелёгкая задача. Вы неоднократно доказывали, что умеете работать профессионально, быстро и качественно.

Уважаемые ветераны и работники дорожного хозяйства! Примите поздравление с профессиональным праздником и слова искренней благодарности за нелёгкий труд, преданность профессии, ответственность, с которой вы подходите к своему делу. Желаю вам крепкого здоровья, благополучия и дальнейшей эффективной работы на благо Упоровского района и Тюменской области!

Леонид САУКОВ, глава района.

Закон и порядок

Осуждены за нарушения

Наказан пьяный водитель

За управление транспортным средством в состоянии алкогольного опьянения повторно в текущем году осуждён житель дер. Петропавловки Упоровского района.

Приговором Заводоуковского районного суда Тюменской области от 12.10.2021 года осуждён 53-летний гражданин, который 27 июля, будучи в состоянии алкогольного опьянения, имея две непогашенных судимости за вождение в пьяном виде (одна из которых получена в текущем году), в нарушение Правил дорожного движения Российской Федерации управлял транспортным средством. Однако его незаконные действия были пресечены сотрудниками государственной инспекции безопасности дорожного движения, которые незамедлительно отстранили его от управления автомобилем.

Суд признал водителя виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 264.1 УК РФ – управление ТС лицом, находящимся в состоянии опьянения, имеющим судимость за совершение в состоянии опьянения преступления, предусмотренного статьёй 264.1 УК РФ, и назначил ему наказание в виде лишения свободы сроком на 8 месяцев с отбыванием наказания в колонии поселения и запретил заниматься деятельностью по управлению транспортным средством сроком на 4 года.

В 2021 году возросло число жителей Упоровского района, привлечённых к уголовной ответственности за вождение транспортных средств в состоянии опьянения. На 15 октября осуждены 11 лиц, против 8 в аналогичном периоде прошлого года.

Привлечена за неуплату алиментов

За невыплату без уважительных причин средств на содержание несовершеннолетнего ребёнка осуждена жительница с. Упорова.

Приговором Заводоуковского районного суда Тюменской области от 28 сентября 2021 года осуждена 35-летняя гражданка С., которая, являясь родителем, будучи привлечённой к административной ответственности за неуплату алиментов, не выплачивала без уважительных причин в нарушение решения суда средства на содержание своей несовершеннолетней дочери.

Суд признал С. виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 157 УК РФ – неуплата родителем без уважительных причин в нарушение решения суда средств на содержание несовершеннолетних детей, если это деяние совершено неоднократно.

За совершение указанного преступления, с учётом характеристики личности подсудимой, наличия смягчающих и отягчающих обстоятельств, судом назначено наказание в виде исправительных работ сроком на 6 месяцев с удержанием из заработной платы 10 процентов в доход государства. Приговор вступил в законную силу.

В Упоровском районе по-прежнему остаётся высоким число жителей, привлечённых к уголовной ответственности за неуплату без уважительных причин средств на содержание своих несовершеннолетних детей. На 15 октября осуждены 7 лиц, против 6 в аналогичном периоде прошлого года.

Станислав ЛЕУШИН, заместитель прокурора Упоровского района.

Старшее поколение



«Блогер-бабушки» не скучают

Проект «Блогер-бабушка» – победитель Всероссийского конкурса «Активное поколение» – реализуется в Упоровском районе комплексным центром социального обслуживания населения с 2017 года.

Цель проекта – поддержка активности и содействие раскрытию потенциала людей старшего поколения путём общения в сети Интернет.

Клуб пожилых людей «Блогер-бабушка» работает на базе КЦСОН уже пятый год. На первоначальном этапе задачей было научить представительниц старшего возраста азам ком-

пьютерной грамотности. Пенсионеры еженедельно посещали занятия программиста КЦСОН. Начинать от «включения» в сеть, до создания и ведения собственного блога. Первые снимки появились в группах «Дом авторских работ» в социальных сетях «Одноклассники» и «ВКонтакте» четыре года назад.

В настоящее время сообщество насчитывает 42 человека в возрасте от 55 лет. «Блогер-бабушка» играет роль координатора, который выявляет мастеров народного творчества по всему району.

«Так как теперь мы хорошо знакомы с информационными

технологиями – методами создания, поиска, сбора, хранения, обработки, предоставления и распространения информации, для нас не проблема подготовить файл в любом формате и выложить его в сети Интернет», – говорит председатель клуба Танзиля Кудайбергенова.

Блоггерши побывали почти во всех сельских поселениях, повстречались с местными мастерицами, запаслись необходимой информацией, чтобы поделиться ею с другими людьми, разместив на просторах всемирной паутины.

Лидия СОСНИНА. Фото из архива редакции.



Людмила Чирятева – активный пользователь социальных сетей.

Мы и наши дети

Тестирование поможет избежать проблем

С 11 по 29 октября 2021 года в общеобразовательных организациях Упоровского района проводится социально-психологическое тестирование среди обучающихся 7–11 классов (достигших возраста тринадцати лет), направленное на раннее выявление незаконного потребления наркотических средств и психотропных веществ.

Оно включено в компетенцию образовательных организаций с 2014 года в целях создания условий для охраны и укрепления здоровья обучающихся, а также раннего выявления незаконного потребления ими наркотических средств и психотропных веществ, выявления наиболее действенных факторов риска и защиты в проблеме наркотического поведения, выявления детей, входящих в группу риска. Важно отметить, что мероприятия, реализуемые в рамках тестирования, носят выраженный профилактический характер и не ставят целью наказание за употребление наркотиков. Оно призвано удержать подростков и молодёжь от первых «экспериментов» с наркотиками, своевременно принять необходимые меры, а также способствовать проектированию более эффективного процесса обучения, воспитания и социализации в образовательных организациях.

Тестирование проводится на основании Федерального закона № 120-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской

Федерации по вопросам профилактики незаконного потребления наркотических средств и психотропных веществ» (далее – Закон), подписанного Президентом России 7 июня 2013 года и вступившего в силу 5 декабря того же года. В соответствии со статьёй 53.4 Закона раннее выявление незаконного потребления наркотических средств и психотропных веществ включает в себя два этапа:

- социально-психологическое тестирование обучающихся в образовательной организации (далее – тестирование);
- профилактические медицинские осмотры обучающихся в специализированной медицинской организации.

Тестирование проводится в соответствии с пунктом 15.1 части 3 статьи 28 Федерального Закона «Об образовании в Российской Федерации» от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ, приказом Минпросвещения России от 20 февраля 2020 года № 59 «Об утверждении Порядка проведения социально-психологического тестирования обучающихся в общеобразовательных организациях и профессиональных образовательных организациях».

Для тестирования используется единая методика, рекомендуемая Минпросвещения России. В процессе его проводится исследование отношения человека к своей жизни, переживанию трудностей, разносторонности с другими людьми и жизненных неприятностей, их преодолению; оценка вероятности вовлечения в аддитив-

ное (зависимое) поведение на основе соотношения факторов риска и факторов защиты, воздействующих на обследуемых.

Мероприятие является добровольным и конфиденциальным.

Тестирование обучающихся, достигших возраста пятнадцати лет, проводится при наличии их информированных согласий об участии в нём в письменной форме. Тестирование обучающихся, не достигших возраста пятнадцати лет, проводится при наличии информированного согласия одного из родителей или иного законного представителя.

Для проведения социально-психологического тестирования образовательная организация использует персональные данные обучающегося (класс, возраст, пол, индивидуальные показатели результатов тестирования), осуществляет их хранение и уничтожение. Конфиденциальность тестирования не может быть раскрыта; результаты предоставляются в обезличенной форме с приведением обобщённых данных по возрастной группе и образовательному учреждению.

Каждый родитель имеет право на получение информации о результатах тестирования своего ребёнка, не достигшего 15 лет. Дети старше 15 лет могут обратиться самостоятельно. Свои результаты (конфиденциально) подросток 15 лет и старше или родитель ребёнка до 15 лет может обсудить вместе с психологом, чтобы разработать индивидуальный профилактический маршрут.

Нина КОНОВАЛОВА, методист комитета по образованию.

17 октября – День отца



Упоровцы Максим Галкин (слева) и Денис Лоншаков (справа) стараются проводить больше времени со своими детьми

Папа – опора семьи

Любовь отцовская – она не напоказ. Мы не пытаемся «сюсюкать», вот в чём дело. Но дети очень дороги для нас. Хоть редко их целуем и несмело...

Любовь отцовская – не в розовых тонах, бываем жёсткими (на то она и сила); Оберегаем мир в своих домах; Рассудим, если надо справедливо.

Всю жизнь опорой служим за спиной... И дети по поступкам нас «встречают». Отцам наградой будет дорогой, когда их дети скажут: УВАЖАЕМ. Алексей КОЛЬЦОВ. Фото из архива редакции.

Уборка-2021

Аграриев поддержат

Департамент агропромышленного комплекса Тюменской области разработал, а губернатор Александр Моор подписал постановления о поддержке сельхозтоваропроизводителей. Для животноводческих предприятий и крестьянско-фермерских хозяйств будет доступна компенсация стоимости кормов на одну голову крупного рогатого скота.

Субсидия в сфере растениеводства может быть выплачена за реализованное до 1 августа зерно урожая 2020 года. За каждую тонну фуражного ячменя и пшеницы всех сортов аграрии получают по 200 рублей.

По информации заместителя главы Упоровского района, председателя комитета по развитию АПК Александра Зоммера, поддержка регионального департамента поможет аграриям рассчитывать с пайщиками, частично исполнить обязательства перед банками и кредиторами. По итогам сельскохозяйственного 2021

года – выйти на рентабельность – непростая задача для многих хозяйств.

В Упоровском районе в этом году под зерновые и зернобобовые культуры было отведено 56 000 гектаров. Валовой сбор хлебов уже составил 68 000 тонн. Аграриям пришлось биться за каждый центнер, проводить скашивание злаков в валки или десикацию. На текущей неделе уборку урожая продолжают растениеводы обществ «МСК», «Коркино» и агрокомплекса «Манайский». Обмолот яровых на 15 октября на уровне 98 процентов от плана.

Средняя урожайность зерновых и зернобобовых культур намного меньше, чем в прошлые годы. Пшеница в среднем давала по 11,8 центнера с гектара, ячмень – 14,5, овёс – 13,2. Сельхозпроизводители почти завершили уборку технических культур. Рапс к выходным обмолочен на площади почти 7,3 тысячи гектаров (92 процента). Валовой сбор при урожайности в 18,3 центнера с

гектара составил почти 13,3 тысячи тонн.

Завершена уборка картофеля и овощей. «Второго хлеба» в Упоровском районе получили 97,3 тысячи тонн. Под него было отведено почти 3 000 гектаров. Высокая урожайность в агрофирме «КРИММ», где благодаря использованию ирригационных систем картофель давал по 367 ц/га. Что касается овощей, то их в хозяйстве собрали почти 21,7 тысячи тонн. Объём собранной продукции составил 597 центнеров с гектара.

Все хозяйства района уже приступили к осенней обработке полей. Под урожай 2022 года всажено 52 000 гектаров, что соответствует 72 процентам от плана. Также ведётся засыпка семян, которых потребуется 16,2 тыс. тонн. На сегодня подготовлено 67 процентов от планового объёма.

Сегодня аграрии прилагают все усилия, чтобы успешно завершить сельскохозяйственный год. **Вера ХАЛАЕВА.** Фото автора.



Главный инженер Дмитрий Иванов и механик Александр Алексанкин на ремонте техники в ЗАО «Русь».

Поздравления

Дорогие друзья!

Впервые в 2021 году президентом страны официально учреждён День отца. Поздравляю всех пап региона с праздником!

Закрепить эту дату в календаре – значит сделать ещё один большой шаг в сохранении традиционных семейных ценностей, укреплении института отцовства, повышении значимости пап в воспитании и жизни ребёнка. Это дань уважения и признания роли мужчин в обществе, их ответственности за свой род, семью и детей.

Во все времена отец – глава, защитник, сила и опора семьи. И я рад, что в Тюменской области много таких настоящих пап.

Сил и здоровья, энергии и оптимизма, терпения и успехов вам, уважаемые земляки, в служении своей семье и нашему Отечеству. Счастья, благополучия и процветания вам и вашим близким!

Александр МООР, губернатор Тюменской области.

Уважаемые главы семейств, мужчины Упоровского района!

Традиционно в семье мать является хранительницей очага, а отец – главным защитником и кормильцем. День отца – это праздник, который подтверждает общественное предназначение мужчины. Он напоминает о вечных ценностях: долге и любви к детям.

Отцовство является своеобразным экзаменом на социальную и нравственную зрелость мужчины. Воспитание ребёнка, надёжность и уверенность семьи невозможны без заботливого главы семейства. Именно отец формирует у ребёнка такие человеческие качества как честность, патриотизм, благородство и мужественность. Личный пример отца, его почтительное отношение к матери, родительская ответственность – гарантия надёжной подготовки детей к тому, чтобы они стали достойными гражданами общества.

От всего сердца желаю всем отцам Упоровского района крепкого здоровья, уважения и любви, понимания и поддержки со стороны близких, финансового благополучия, удачи и успехов. Пусть радость отцовства придаёт вам уверенность в завтрашнем дне, а дом будет наполнен радостью и детским смехом.

Леонид САУКОВ, глава района.

Показатели для подведения итогов трудового соперничества среди механизаторов на уборке зерновых и зернобобовых культур и рапса по Упоровскому району на 14 октября 2021 г.

СХО комбайны импортные			
Наименование с/х предприятия	Фамилия, имя, отчество комбайнера	Марка комбайна	Намолот тонн
ООО «Агрофирма «КРИММ»	Лысов Дмитрий Олегович	New Holland	4 138
ООО «Агрофирма «КРИММ»	Вяткин Сергей Анатольевич	New Holland	4 081
ООО «Агрофирма «КРИММ»	Семёнов Константин Александрович	New Holland	3 753

СХО комбайны «Дон-1500», «Акрос» «Вектор», «Полесье»			
Наименование с/х предприятия	Фамилия, имя, отчество комбайнера	Марка комбайна	Намолот тонн
СПК «Емуртлинский»	Швецов Александр Владимирович	«Акрос»	1 410
ЗАО «Нива-Агро»	Богданов Александр Васильевич	«Акрос»	1 262
СПК «Емуртлинский»	Малышев Анатолий Дмитриевич	«Акрос»	1 184

Механизаторы на заготовке кормов, обеспечившие наивысший валовой сбор зелёной массы

Комбайны «Марал», Е-281, «Дон-680», «Ягуар»			
Наименование с/х предприятия	Фамилия, имя, отчество комбайнера	Марка комбайна	Валовой сбор тонн
СПК «Емуртлинский»	Швецов Иван Григорьевич	«Ягуар»	17 057
СПК «Емуртлинский»	Морев Анатолий Анатольевич	«Ягуар»	13 339
СПК «Емуртлинский»	Андрянов Василий Анатольевич	«Ягуар»	13 196

Механизаторы на уборке картофеля и овощей

2-х рядные комбайны (СХО и КФХ)			
Наименование с/х предприятия	Фамилия, имя, отчество комбайнера	Марка комбайна	Валовой сбор, тонн
ООО «Агрофирма «КРИММ»	Перминов Андрей Николаевич	Grimme SE	8 646
ООО «Агрофирма «КРИММ»	Уфимцев Евгений Геннадьевич	Grimme SE	8 400
ООО «Агрофирма «КРИММ»	Черепанов Константин Алексеевич	Grimme SE	7 292

Механизаторы, обработавшие наибольшую площадь на тракторах мощностью двигателя от 300-400 л. с.

300-400 л. с.			
Наименование с/х предприятия	Фамилия, имя, отчество механизатора	Марка трактора	Обработанная площадь, га
СПК «Емуртлинский»	Кулешов Вадим Валентинович	«Джон Дир»	2 531
СПК «Емуртлинский»	Будыгин Сергей Алексеевич	«Джон Дир»	1 872
ООО «Агрокомплекс «Манайский»	Иванов Владимир Аркадьевич	К-744 Р1	1 748

Механизаторы, обработавшие наибольшую площадь на тракторах мощностью двигателя от 150-250 л. с.

150-250 л. с.			
Наименование с/х предприятия	Фамилия, имя, отчество механизатора	Марка трактора	Обработанная площадь, га
ООО «Родина»	Шатров Анатолий Михайлович	MT3-1221	650
ЗАО «Русь»	Афонасьев Юрий Владимирович	К-708,4	606